

# Proyectan Fundación de Facultad de Relaciones

La fundación de una Facultad de Relaciones Públicas a nivel universitario, para lograr el propósito de la profesionalización del Publicrelacionista, es una de las metas en que actualmente se encuentran trabajando la Junta Directiva de la Asociación Salvadoreña de Ejecutivos de Relaciones Públicas —ASERP—. Se espera que para 1982, dicha facultad esté ya funcionando en una de las Universidades privadas del país, con la cual hay ya gestiones bastante adelantadas al respecto.

Muy pronto también se darán a conocer las bases de un certamen de carácter literario-científico, para la elaboración de un texto de Relaciones Públicas, el cual se constituirá

en el texto oficial de ASERP, y que servirá de mucha ayuda a catedráticos y estudiantes de la carrera de Relaciones Públicas.

Este certamen, que ofrecerá atractivos premios a los concursantes, dará oportunidad a Periodistas, Publicrelacionistas, Publicistas y a todos aquellos que se dedican al campo de la comunicación social, para que puedan optar a dichos premios y contribuir, además, en una forma útil al desarrollo de las Relaciones Públicas en nuestro medio.

Para el propósito específico de premios a nuestros escritores los que resulten triunfantes en el certamen científico-literario.

—Favor pase a la página 19.



**IMPORTE CURSO.**— El señor Oscar Armando Reyes, expone los objetivos del Programa de Educación Continuada que se está impartiendo a miembros del personal de la Unidad Médica del ISSS, en Metapán, durante la inauguración de un Curso de Relaciones Humanas.

# Animal Raro Come Perros en Zona de La Libertad

Un animal raro está sembrando el pánico entre los habitantes de varios cantones del departamento de La Libertad, según informan vecinos de los lugares afectados.

Dicen que especial- mente en la noche y madrugada los vecinos oyen que "algo raro" anda merodeando cerca y no salen por miedo.

Cuando los perros ladran a la "cosa rara", al día siguiente aparecen sólo las cabezas y lo demás devorado. Hasta el momento son seis las familias que han perdido sus perros

en esas circunstancias. Hacen constar que los perros eran grandes, por lo que no creen ellos que se trate de ningún gato montes o cosa por el estilo.

Esos casos vienen sucediendo desde febrero o marzo de este año. Consideran que se pueda tratar de un puma, leopardo o hiena pues recuerdan ellos que esos lugares antes eran montañosos y es probable que haya quedado alguno de esos animales. Temen que así como han devorado a los perros y cabezas de ganado, también puedan devorar a una persona, pues en esos lugares existen balsameras que son el patrimonio de los habitantes.

Si la situación continúa, agregan, los pobladores se verán en la necesidad de evacuar aquellos lugares antes de que suceda una tragedia, concluyen.

# Banda de Asaltantes en Colonia de Soyapango

Una banda de ladrones que se dedica a asaltar transeúntes, opera en la 6a. Avenida Norte, a la entrada de la colonia Las Arboledas, en Soyapango.

Víctimas de estos maleantes aseguran que la banda la dirige un sujeto peligroso apodado "El bachiller", quien juntamente con sus compinches se ubican enfrente de un expendio de aguardiente para controlar a las personas que van a asaltar.

Un día de estos, dicho asaltador se lanzó sobre una pareja de ancianos y los despojó de sus pertenencias. Cuando los vecinos se dieron cuenta del asalto, el sujeto los empujó y les botó unas bolsas de comprados. Como no pudo cometer el asalto, sacó un arma de fuego y amenazó a los ancianos.

El mismo individuo, acompañado de otros maleantes, pasan todo el día en la puerta del estanco, ingiriendo aguardiente y piden dinero a todo el que pasa. Cuando están ebrios, se dedican a asaltar a los transeúntes.

Los vecinos de esa zona, piden a las autoridades que envíen al lugar una patrulla para capturar a los

maleantes y a los ebrios consuetudinarios que se mantienen en la entrada de la mencionada colonia, porque, según dicen, representan un peligro constante para las personas honradas.



**TECNICOS VENEZOLANOS.**— Un estudio sobre ocho Institutos Tecnológicos Salvadoreños, realizan los venezolanos William Manrique y Cruz Torres. El objeto es que estos centros funcionen con máxima eficiencia y egresen técnicos bien capacitados. De izquierda a derecha: Ing. José Juan Interiano, Subsecretario de Educación y señores Torres y Manrique.

# Transnacionales Hunden Caficultura Dice Gómez

En su opinión de hoy, titulada "Maniobras y Especulaciones", el Dr. Miguel Angel Gómez afirma que "las transnacionales hunden la caficultura".

Sus declaraciones son:

**"CUADRO CLINICO DE UN EPILEPTICO"**

... "El Ministro de Agricultura de Sao Paulo, Herbert Levi, hacia cálculos más dramáticos: Para comprar un tractor en 1967, Brasil necesitaba trescientos cincuenta bolsas de café, pero catorce años antes setenta bolsas habían sido suficientes".

## LIBRE COMPETENCIA Y LOS PRECIOS DEL CAFE

"Mientras el monopolio interno nos obliga a vender perdiendo; el externo monstruo oligopólico hace los grandes negocios, en tanto los productores sufren las oscilaciones de los precios. Cargan con las pérdidas o con las existencias que también producen intereses que son pérdida. Esto acontece por la improvisación de nuestros técnicos. Ellos desconocen los viejos y los nuevos acontecimientos en el mundo del café. De no ignorarlos entenderían que el grano ya no se mueve en el marco de la libre competencia. De lo contrario, la escasez actual no permitiría que la propaganda di-

recta o sofisticada nos arrebatará nuestras existencias haciéndonos ver el fenómeno invertido de "las grandes existencias" y "gigantescas cosechas". Eso nos sucede porque hemos olvidado que Brasil después de 1975 amenazó con retirarse del Convenio para no perder sus privilegios; alegó por medio de

Colombia, que el mercado estaba en sus manos; Calazans maniobró con Jules Kats en Washington para imponer su voluntad y cuando todo aquello afectó, los precios, fue el mismo Brasil el primero en comprar café a El Salvador, a la República Malgache y a otros productores que le

—Favor pase a la página 19.

# Preguntan qué Pasó con Consejo de Transporte

La pregunta qué pasó con el Consejo Consultivo que se iba formar en la Dirección General de Transporte, se hacen unos empresarios de buses independientes, interesados en la problemática del transporte local.

Al respecto indican que ese Consejo Consultivo tendría que haber iniciado sus funciones el uno de julio, tal como lo prometió el Ingeniero José Napoleón Duarte, Presidente de la Junta de Gobierno, con el fin de conocer los problemas relacionados especialmente con el transporte de pasajeros, según dijeron.

Los empresarios dijeron que en principio habían aceptado la distribución de tarjetas de diesel, pero se han dado cuenta —asegu-

ran que tal distribución se convirtió en desorden y confusión. Sin embargo, los informantes creen que con la creación del Comité Consultivo, esos problemas en Transporte podrían ser minimizados.

A su vez, los empresarios particulares dijeron que aprovechar esta ocasión para darle la bienvenida al Consejo de Presidentes de las Filiales de AEAS, el cual tomó posesión el 30 del mes pasado y el cual dijeron quedó integrado así: Presidente, Rodolfo Uceda Franco; Secretario, Luis Alfredo Bernal; Tesorero, Jesús Humberto Chávez; Primer Vocal, Víctor Manuel Alvarado; Segundo Vocal, René Aguilar y Tercer Vocal, Ricardo Eguizabal.

# Rebajan Cuota Escolar en los Tecnológicos

Diez colones de cuota mensual pagarán los estudiantes de los Institutos Tecnológicos del país.

La rebaja del pago de estudios la hizo el Ministerio de Educación después de conversar con las directivas estudiantiles de los centros mencionados, atendiendo las demandas que presentaron oportunamente.

El ingeniero Adolfo Araujo Romagoza, Director de Educación Media y Superior, dijo que en los puntos tratados con los futuros técnicos del país también acordaron que el ministerio proveerá todo el material de apoyo a los institutos superiores en

forma gratuita y finalmente prorrogó el periodo establecido para la entrega de documentos.

Refiere que a pesar de que el costo por estudiante significa al Estado C 300.00 mensuales, establecieron la cuota fijada.

**ESCOLARES HARAN SERVICIO SOCIAL**

El ingeniero Araujo Romagoza informó que a partir de este año los estudiantes de bachillerato y de los tecnológicos tendrán que realizar servicio social como requisito indispensable para poder

—Favor pase a la página 17.